

# 走投无路,云南男子“烟熏救女”

云南广南县委表示:手术所需30万元能报销九成

11月25日上午,网名为“韦金秋宝贝”的网友在微博中发图文消息称,因无钱给患有地中海贫血症的女儿治病,他自学《本草纲目》并上山挖回草药,在自家空地上给女儿作烟熏治疗。这引起了不少网友的关注。

当天夜间,记者联系“韦金秋宝贝”得知,他就是文山州广南县八宝镇坝哈村6岁女孩韦金秋的父亲韦树福。他说,自己也不知道这种方法是否有效,但只要有一线希望,他就不会放弃。



为了让女儿在烟熏中感到温暖和幸福,韦树福摘来不少鲜花插在艾草上。

## ● 自学《本草纲目》 火烧艾草救女

“今天早上,我和我的韦金秋宝贝来到昨天搭建草药床的地里,将昨天上山采挖回来的草药拿出来,和一些干柴放在草药床下面一起烧,烟火熏得我的‘小棉袄’有点儿呛。”韦树福在微博中说,草药的烟味跟普通柴火的烟味不一样,闻起来有香味,希望能救自己女儿。

微博图片显示,韦树福将女儿放在一个距离地面1米左右,且铺满鲜花的木架子上,下方冒出的浓烟将女孩全身包围。韦树福手中还拿着一本书,韦树福称这是为女儿治病特意买的《本草纲目》。

他说,根据书中所说“艾草可以做火熏治病”,他亲自找来多种药,“今天熏了两个小时,熏完以后她说头晕胸闷,还不停地哭闹”。

“我也不知道有没有效果,很担心会起到反作用。”韦树福说自己很内疚,不能给女儿更好的治疗,“是听女儿同病房的一个家长说,可以烧中药熏试试效果”。

患病的韦金秋全身皮肤变得苍白,还出现食欲不振、精神状态不佳等症状。这也让韦树福等家人焦急万分,于是用此方法给女儿治病救命。

## ● 女儿移植骨髓需花30万元

韦树福说,女儿韦金秋的病

是在学校一年前的一次体检中查出的,她也因患此病而辍学。

为给女儿治病,此前韦树福也想了很多办法。去年11月份,他向亲戚朋友借了几万元,带着女儿到广东和广西多家大医院检查,被医生告知需做骨髓移植手术,费用至少30万元。手术成功后,还有一年的观察期,这一年必须住在医院附近,且走路到医院不能超过10分钟,以达到有效治疗与救治。

据了解,如果不做骨髓移植就得终生输血,每年的输血费用在五六万元之间。而以务农为主的韦树福家,一年收入不足4000元。

## ● 骨髓配型是3岁的弟弟

医生已经给韦金秋找到了骨髓配型,就是她3岁的弟弟,目前差的就是配型移植的费用。

韦树福说,医生告诉自己女儿的移植手术最好是在3到7岁做,如今女儿已是6岁零1个月,他非常担心错过最佳时机而失去女儿。他说,目前女儿每个月要花3000元左右的输血费用。他之所以发微博,也是希望能得到爱心人士的帮助。而记者在韦树福的微博里看到,已有人给他捐款。韦树福说,这些钱有27万元左右,每一笔钱他都用来记着。

### 相关新闻

“广南女孩患地中海贫血没钱治,父亲自学《本草纲目》烟熏治疗”的消息引发了社会的关注。11月26日,记者从云南省广南县委外宣办获悉,广南县社会各界此前已对患病女孩给予了多方面的帮助,目前爱心行动仍在继续。

### ● 30万元医疗费可报销90%

来自广南县委外宣办的消息证实,患病女孩韦金秋是广南县八宝镇人,父母为农民。2013年10月,广南县卫生、教育部门在组织全县中小學生及幼儿园学生体检时发现5岁的韦金秋患有贫血症,就建议家长带其到上级医院检查。在文山州医院确诊为地中海贫血症后,又转到广州南方医院进行骨髓配型,取得成功,随后转至广西医科大学第一附属医院诊治,医疗费用约需30万元。

外宣办表示,根据广南县新农合政策,韦金秋所患地中海贫血症属规定的“农村重大疾病”,符合患者在省、州级及州外医院治疗可享受“农村重大疾病”70%的报销比例,不设起付线,进口材料和药品不受限制,全部纳入报销,住院患者年度累计报销封顶20万元;新农合大

病商业保险年度累计报销封顶20万元(5万元以上实际报销比例70%)。按政策估算,韦金秋医疗费30万元,大病合作医疗可报销20万元,商业保险报销约7万元,家属需支出医疗费用3万元左右。

### ● 社会各界捐款2.3万余元

由于无法承担医疗费,父母将韦金秋带回家中。2013年至今,韦金秋共到文山州医院住院15次,医疗总费用19172.36元,广南县按照新型农村合作医疗政策给予报销11444.47元。今年7月,县电视台联合文山州电视台、七都晚刊对其进行了报道,家属获得社会捐款1万余元。10月23日,广南团县委、妇联、红十字会向全县发出倡议书,呼吁干部群众积极为韦金秋捐款,截至11月26日上午,广南县红十字会账户共收到捐款23668.1元,款项将在韦金秋住院治疗时转交给其家长,并向社会公布。11月11日,八宝镇党委政府派人到韦金秋进行慰问,并送上镇机关干部职工捐赠的4300元和民政救助金2000元。

### ● 医生表示烟熏法不可取

云南省第三人民医院血液科主

任李斌介绍,β重型地中海贫血症是一种常染色体的显性遗传疾病,这种病是患者的父亲母亲身上带有血红蛋白遗传基因异常导致的。对这种重型地中海贫血症的患者,目前只能通过造血干细胞移植进行根治。但这样治疗除了手术费用高、治疗风险比较大,还需要找到合适的骨髓捐献者。“据我所知,目前世界上还没有针对异常基因治疗的药物。从理论上讲,中医的这种办法也应该是无效的。”李斌说,其父韦树福目前采取的办法并不可取。

记者电话联系了韦树福,他说,自己的烟熏治疗其实刚刚开始,昨天做了以后可能是因为烟太大,孩子感到头晕。加上媒体报道后许多热心网友纷纷留言,认为这种方法行不通,他打算先停下来。他说,此前带着孩子跑了深圳、广西等地的四五家大医院,医保报销了不少,大约花了3万元。

打电话的时候,记者听到了韦金秋和弟弟打闹的声音,韦树福说,孩子今天的状态比昨天好多了。他向社会求助,希望能够凑够手术费,然后通过骨髓移植的方式给孩子治疗。

(北青云南 新华)

平稳血糖,正常吃喝,防并发症

# 一次一片 血糖稳在6.0

糖尿病是一种慢性疾病,患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心、脑、肝、肾。

京城国医大师张英远,年近八旬,师从著名中医专家乐文昭教授,从医50多年,他对糖尿病及并发症的治疗堪称一绝。张英远教授在恩师乐文昭原有的配方基础上,历经30年,重新科学组方,研制成新一代特效降糖方,命名为“活力源片”,符合“天然植物,绿色副作用少,机理明确,国家级批号”,是高科技降糖精品。活力源片独有的生物“HD”离子活胰素能够迅速化糖、清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液,排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从源头上恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱。化糖为能量,逐渐解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪儿?

“活力源片”是国内独家糖尿病秘方药,从2004年开始经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,活力源片服用方便,一次只需服用一片,血糖逐步平稳到6.0,血糖不再忽高忽低,让您24小时血糖平稳,不易反弹。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”。而且能“用心”守护您的心脏。“认真”对抗糖尿病性眼病,让您重见光明。帮您“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破。所以说活力源片是绝对值得一试的降糖药。

家传秘方 降糖稳糖显奇效

每天热销19000盒

活力源片一推出,立即引起广大糖尿病患者的疯狂抢购。患者纷纷表示:生物制剂的药效果好,无副作用,更放心。一次

只需一片,血糖就能逐步降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 糖尿病患者的福音

活力源片符合国家标准,糖尿病康复协会监制,祖传配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,副作用小、药物依赖性小,适合长期服用。临床显示:使用3周期左右,轻度糖尿病患者能够逐渐实现临床间断性停药,血糖稳定在6.0。

四大特点 正常吃喝 控制并发症

特点1:服用1周期左右血糖逐步平稳到6.0 服用活力源片1周期左右血脂黏度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

特点2:吸收快 直达病灶 逆转并发症 服用活力源片两周期左右,四肢麻木、皮

肤瘙痒、视力模糊、便秘、水肿等症状逐渐好转。快速修复胰岛细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,逐步达到恢复胰岛健康的作用。

特点3:净化血液 并发症消失

经多家三甲医院临床验证,服用3周期后,并发症逐渐减少,轻度患者可以间断用药。

特点4:纯中药 安全无副作用 保护心脑血管

降糖秘方,不含西药成分,不会产生低血糖,糖尿病患者可以放心服用。

活力源回馈活动正式启动:前100名订购的患者可享受50%的药品补贴。 优惠代码:280

免费热线电话:400-003-9989

全国免费送货邮寄 药到付款